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1 – Úplná odpověď 
Žák chápe, že zkamenělý zub mohl patřit obrovskému tvorovi.

0 – Nevyhovující odpověď
Neuvádí nic, co by naznačovalo, že zkamenělý zub mohl patřit obrovskému tvorovi. Může odkazovat na text 
na začátku článku, který je o zkamenělinách obecně, a ne na Mantellovu hypotézu o zkamenělém zubu. 
Příklady:	 - Někteří si mysleli, že tyto velké kosti pocházejí z velkých zvířat.
	 - Byl opotřebovaný.
	 - Vypadal jako sloní zub. (V textu se říká, že „slonímu zubu se vůbec nepodobal“.)

1 – Úplná odpověď 
Žák chápe, že zkamenělý zub mohl patřit plazovi.

0 – Nevyhovující odpověď
Neuvádí nic, co by naznačovalo, že zkamenělý zub mohl patřit plazovi.
Příklady:	 - Živí se rostlinami.
	 - Plazi potravu hltali.

Druh zvířete Proč si to myslel

Zvíře živící se rostlinami Zub byl plochý a měl rýhy.

Obrovský tvor Zmiňuje velikost zkamenělého zubu 
(velký jako zub slona).

Plaz Uvádí, že:
1) hornina, v níž byl zub nalezen, byla tím druhem 
horniny, v jaké se nacházely zkameněliny plazů / byl 
nalezen tam, kde žili plazi, NEBO
2) zkamenělý zub byl podobný / vypadal jako zub 
leguána / plaza.
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